

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Боцман. Сильно разное

Это была пора его подвигов «по молодости». Подвергалось испытанию мужское и женское население посредством силового и сексуального справедливого воздействия.

Пришла директива о возрождении народных дружин. Боцман первым записался в ряды помощников стражей порядка. Только радость работников внутренних дел была слегка преждевременной. Боцман в одиночку быстро заполнил ранее пустующую камеру временного задержания. Работал только руками, бесплатно и инициативно.

Случай после отпуска

Боцман в пониженном уровне духа и настроения (что было крайне редко) тащился мимо магазина, буквально лоб в лоб столкнулся с своим знакомым (Гражданин Г) по пиву. Лицо было в следах сильных побоев.

Из протокола: «Дружинник Боцман произвел предварительный осмотр и опрос пострадавшего.»

— Кто! Где они?

Вместо ответа избитый друг выплюнул два окровавленных зуба. Боцман понял, что ничего внятного не услышит.

Он с детства не упускал возможности непосредственно и быстро бороться за справедливость. Несчастный что-то шепелявил из-за отсутствия зубов, но Борец с несправедливостью его не слышал, потому что он уже исполнял свою Великую Миссию Справедливости.

— Веди!

Настроение не то, что улучшилось, оно просто напоминало только что открытую фонтанирующую бутылку шампанского. Мышцы стали нагреваться, по ходу движения к Месту Торжества Справедливости провел несколько ударов по «невидимым» злодеям, чем неслабо напугал прохожих, которые почему-то не продолжали идти, куда собирались изначально, уже шли за Боцманом. Всех ждало незабываемое Зрелище Защиты и Возмездия. Из окон высывались заинтересованные головы, даже просмотр футбола не мог удержать желание увидеть Сражение за Правду.

Вообще у Боцмана «подраться» было выше, чем «потрахаться». Тем более, после «победы» его «побежденные» неизбежно становились его корешами.

На пятый этаж он уже бежал по лестнице. Как было как записано в протоколе, он не взломал, не выбил, а просто «зашел вместе с дверью в помещение.»

Сыпля искрами гнева из глаз, Боцман допрашивал обидчиков своего друга, причем оба висели в воздухе за воротники курток в руках справедливого двухметрового супермена.

— Они?

Висящие затихли, перестав сучить ногами и тереть глаза.

Побитый друг махнул головой типа «Да».

\* \* \*

Бесстрастный протокол зафиксировал:

«Граждане А и Б были опознаны Гражданином Г и опрошены дружинником Боцман в присутствии пострадавшего.

Затем в вежливой форме было рекомендовано в качестве следственного эксперимента Гражданину А показать, как и чем были нанесены удары ранее избитому Гражданину Г,

используя вместо макета тело Гражданина Б. Затем Гражданин Б должен был показывать свои преступные действия, используя вместо макета тело Гражданине А.

Вследствие того, что участники неправильно поняли инструктаж, удары не обозначались, а наносились фактически это и стало причиной их травм на лицевой части (джеб в обе челюсти и серия прямых в головы, четыре классных фингала).

Была попытка оказания сопротивления (ха-ха-ха!) и дружинник Боцман был вынужден временно обездвигить (два хука левой) для возможности доставки в милицию (они только и работали на этого дружинника).

В ходе дальнейшего обследования помещений квартиры в спальном комнате был обнаружен спрятавшийся Гражданин В — инициатор побоев Гражданина Г, на которого неожиданно упала полка со спортивным инвентарем (гантели, диски к штанге, и др.) тем самым были нанесены травмы по телу и лицу (прямые левой в голову серия правой по печени).»

Из не включенного в протокол:

— Отбивался ногами, но его руки были длиннее.

Милиция увидела Боцмана и сразу повезла всех троих в больницу. \* \* \* Конечно, нашлись низконравственные людишки, которые написали на Боцмана клеветническую бумагу.

Собрали общественный суд для рассмотрения «хулиганства Боцмана». Но нашлись и добрые люди, которые клеили вместо первого листа так называемого обвинения другой лист с перечислением всех преступлений против жителей и как не нашли и не наказали ни одного преступника. Избиение среди белого дня переполнило чашу терпения перед нарастающей преступностью и нашелся единственный честный гражданин... Потом начался невообразимый шум, все стали кричать, топтать ногами, Боцмана на руках вынесли из зала. На улице стояла толпа, все хлопали в ладоши